

Zaleszany, 22.11.2010 r.

**Gmina Zaleszany**  
**ul. Kościuszki 16**  
**37-415 Zaleszany**

*Do wykonawców, którzy pobrali  
Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia*

**Dotyczy:** przetargu nieograniczonego na: „– znak sprawy SKG:3410/1/10 **Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego dla Gminy Zaleszany**”

**Pytania z dnia 18.11.2010 r.**

W związku z ogłoszonym przetargiem na udzielenie w/w kredytu prosimy o odpowiedź na pytania istotne do przygotowania oferty:

1. *Czy Zamawiający jest gotowy podpisać oświadczenie o poddaniu się egzekucji?*

**Odpowiedź:**

**Tak.**

2. *Czy Skarbnik dokona kontrasygnaty na wekslu i deklaracji wekslowej, przy podpisaniu umowy kredytowej?*

**Odpowiedź:**

**Tak.**

3. *Czy w kwotach zadłużenia przedstawionych w prognozie kwoty długu przez Gminę uwzględniono wartość emitowanych papierów wartościowych, kredytów i pożyczek zaciąganych ze środków Funduszy Strukturalnych lub Funduszu Spójności unii Europejskiej, podlegających wyłączeniom zgodnie z art. 170 ust. 3 ustawy o Finansach Publicznych (jeśli tak prosimy podać kwoty zaangażowania)?*

**Odpowiedź:**

**Nie.**

4. *Czy Zamawiający korzysta z wykupu wierzytelności (jeśli tak, prosimy podać kwoty zaangażowań i spłat z tego tytułu)?*

**Odpowiedź:**

**Nie.**

*Wójt Gminy*

*Stanisław Guźla*